www.konkur.in

S dowly
— Sl Sladl s gl 5L, 1 g yd i bl Y
s VYo 2 loial a0 o A iggpbceta| fs'ﬁsum Sy | w2yt oy el ookl cilgw
sl ke g gle
WR/P/Y il U dawgio 5900 g Jlw
o195t 9 OFj9el i 35 58 1Yo Jluo oo 310,33 ;3 yuiS ot s 311 (yllbogls g (3fjael (il
http:/aee.medu.ir
o | AN | s, |
Ve c oS st |y g &l (5 ald )
5
1) y:r N o) y:—TXV+VX—\° C) y:«/x—\’
X_
Ve S o 1y 325 polin o &1 45 s s 45331, 05 g Y = FX) @ g el | T
-Y i
x | v | ¥ ] €] fx—T) (it
Yy | a | ¥y | Aoy
f0+a) (e
i St Iy 25 3t h(X) =YX =Y] 5 ) =¥ eV 5 f(X) =T 1| T
. £(Y)—g(o)
) TEO) + () o) HDZER) &) h(-xg()
V/e S oy e 1 0598 g drgly u i jloslikwl LTy TX =Yy +F=0 Ls| £
) S et 1y 525 S b (el ) iglj cups | O
5,35 B(L,¥) g A(Y.—Y) (g dhaii g5 jl &5 s (&
y=-¢ k(v
Y S o oo diwlgd g gy ]y i oWalee | T
Q) x —Ax+)¥=o (o355 JolS o)
@) =T +Vx Y=o (A Gigy b &5 99,)
A\ “ o
) Lox AP mo gl s & dslas Jo gl |y B dudyy rp Juola g ggecme i selalee | Y
0 x-Y A
"y S o 1y =Y gaslee
x+0
+/Yo il —0 9 Y of S Wign A dmgis 090 (5420 Gl | A
€ 093 (§ daxbuo 1> Y duw (5 daldl»

n
forum.konkur.in



www.konkur.in

S dawsly

42,85 VYo 1 4ol Lo

e A ggi el

~ Sl gl g bt gy | oyt oy el el YT
oMol 3lao g ogle

WR/P/Y ool G,

dhawgio (p3900 g Jlw

G995 9 o990l R 35y

http:/aee.medu.ir

19 Jlw olo 10 g3 ;5 19u8S sl g 3131 o Ulbogls g f390] (yiiifs

o] S N
Ve W‘%)si‘;*”‘i')y:xw—fx"‘ad”"*“-ﬁwwwﬁ’“d‘”‘”ewi)‘:‘m'ﬂ' v
S iy 1y of S1903
\ ol 1,8 Sy U 1 i, 9 Ll ¢ oy ¢ o3 (510 LS o3 oo cilidio i3k o 4| )
) § ol g7 o0 hliste coi i X « ol ! ) g Al By L | VY
/e 1das W YoA gl a0 eB,IL| VY
§ Sy (g (0 41T (9 (08 s (I
§ Cuigh (g7 o0 4155 9 E9j 03 sk (@
V/e S Al 1y g5 3o | V€
) C(8,Y) o) I+
Y. 8 yo) Rod> CSanily (38900
Y

forum.konkur.in



www.konkur.in

o A iggpu el

— Sl gle g st s 5, byt oy e sl OVl el gloal,

(M ylas 5 gl

1F/¥/¥

alwgio (990! pgaw Jlw

http:/ace.medu.ir

U9 9 o9j9el LR 35 50

1P Jlwolo 31833 15 198 gl poo 3131 (i Ulbogls 5 590 (1

Y X:?
(X—f) =f = x=-¥=4Y = - (~/é)

(/7%)

o) A=b —Yac=Fi-YF=Yd>0 = _ids ady, g3 (+/¥0)

=Y
~bVA _-viSYe *

Lo | o gloial, e
Ve | . \ Y
&) D=R- ¥ (+/0) <) D=R (+/0) z) D:x-¥2o0 =>x2Y (+/Y0)

(+/Y0)
Vo | y=Yx+) (-/d) W) f(x-T)=Yx-N+=¥x-0 (/79 Y
(/Y8
9)f(\+a)=\‘(\+a)+\=\‘a+\" (+/Y9%)
(/Y8
Y F_y v ¥
Q) (TxN+Y =3 (/Y0 o) —=3 (+/V0) c)axﬁzaﬁ (+/0)
Me FX-Yy+f=o = y:{-x+1’:> o m:{— (I¥0) o Tamjlpe =Y (ivo)| ¢
s 035 oS W 4558 y92m0 (59, 1) A(0,T) e 1 4056 (5 Al 1)
(cdy) oy Coamw a1 0lg ¥ g (303 ) YL Coomw g aalg ¥ A (g alali j)
a,.@@wl‘al;ld‘_@&mﬂiw:q B (gdhii U ouS 0 &Sy
> (¢/0) ol gllao 13905
(+/0)
) 5
- —Y_¥ _¢
_ya-yp Y-V _-7_ D)
XA —XB Y- Y
(/%) /Y8
(+170) ol yiuo o o 1 Sl B J5b y95%0 (55180 bas (o
YO xT-AXEYITIH Y=o (+/Y0) 1

=
(+/Y8)

£) X=Ax+A)=o = {XZA /%)

(/9)

—-¥

Yy (+/9)
X ==
Y

X:—-/\

€ 093 (g dxduo 4> S Tgaw (g Aold] »

l .
forum.konkur.in



www.konkur.in

— Sl 2ol : g s, 5 oyl I i gloval
o A tpgpbiste| T .fs"suu. (S @byt oy e (el CYlgw gooual o],
oWl B,leo g pgle
IWR/Y/Y ol ) alwgio 55901 g Jlw
EHLY ‘;359" oo _55"’ 1Y e JUo olo 310 33 15 1ouiS gl pw 3151 (yLllogls 9 (yf5900 il
ttp:/aee.medu.ir
oy | Eoead Lo, [ <o, |
) b =Y C ¥ ¥ y
S=—-‘*=—=— '/‘> P:—:—:—— ~/5
a -8 0 (/%) a -6 0 C/¢)
ViYe (+170) 113 Causl Joub B g (,1B0 X (glpt =8 o5 qudl axild dags | A
X+l = x=-Y = x=-Y 5.3 (/o)
/%)
olvo x:":}x—\':o ('/“b) q
S (x-VX+)=0o>x +Tx—lo=o  (+/1d)
X=-0=>x+4+0=0 (~/Yb)
L
S=-¥ (+/Y0)
=X -SX+P=oX +TX-Yo=o (-/Yd)
P=-Yo (/Y9
/e b ¥ Ve
xz_r=?=Y3y=\:>s(r,\) (+/0) (+10) 3505 puvy
a
X=Y (+/Y0) Ol g9 dlaleo
xl\ Y
+/¥o
y\Y A ¢ («170)
Vol pe= B =FxT x Yx)= YF X
(+/2) (+/79) (+/v9)
a dx¥x¥xY
) of _oxTx¥xW_ .. (/1) VY
v v
(/%) QAL
L W) Ox¥xY¥="Fo (+/V0) o) FxTxYxY=FA (-/V?) X"
/e
8 Bbx¥xY! V¢
AN C(e,N) = —= ‘= Yo ) FHN=YF 4 Y=Y (o/0)
Yk Y1 YY1 (/ve)
¢/0) (/79
Ve 005 g aily (33900

forum.konkur.in





